

**ТАБЛИЦА ЗА БАЛООБРАЗУВАНЕ ЗА ПРИЕМ НА КАНДИДАТ-СТУДЕНТИ ПРЕЗ УЧЕБНАТА 2024-2025 ГОДИНА**

МЕДИЦИНСКИ УНИВЕРСИТЕТ-СОФИЯ, бул."Акад. Ив .Евст.Гешов" 15, www.mu-sofia.bg									
№ по ред	Професионално направление (ПН)	ПН	Специалност (максимален бал) (Редовно обучение - Р, Задочно обучение - З.	Образователно-квалификационна степен (ОКС)	Кандидат студентски изпити			Балообразуване	Балообразуване
					Кандидат студентски изпит 1	Кандидат студентски изпит 2	Кандидат студентски изпит 3		
1	7.1	медицина	медицина Р, макс.бал 42	магистър	биология	химия		БЕЛ	сбор от ДЗИ по БЕЛ и утроените оценки от кандидат-студентските изпити
2	7.2	дентална медицина	дентална медицина Р, макс.бал 42	магистър	биология	химия		БЕЛ	сбор от ДЗИ по БЕЛ и утроените оценки от кандидат-студентските изпити
3	7.3	фармация	фармация Р, макс.бал 42	магистър	биология	химия		БЕЛ	сбор от ДЗИ по БЕЛ и утроените оценки от кандидат-студентските изпити
4	7.4	обществено здраве	"управление на здравните грижи", Р, 3, макс.бал 12	бакалавър	тест	устен изпит			сбор от оценките от теста и устния изпит

5	7.4	обществено здраве	"обществено здраве и здравен мениджмънт" -Р,3 макс.бал 18	бакалавър	устен изпит			БЕЛ /при липса на такава се взима оценката по бълг.език от дипломата за ср.образование	сбор от ДЗИ по БЕЛ и удвоената оценка от устния изпит
6	7.4	обществено здраве	Кинезитерапия, Р макс. Бал 18	бакалавър	тест по Биология			БЕЛ /при липса на такава се взима оценката по бълг.език от дипломата за ср.образование	сбор от ДЗИ по БЕЛ и удвоената оценка от теста
7	7.5	здравни грижи	Лекарски асистент, Р макс. Бал 18	бакалавър	тест по Биология			БЕЛ /при липса на такава се взима оценката по бълг.език от дипломата за ср.образование	сбор от ДЗИ по БЕЛ и удвоената оценка от теста
8	7.5	здравни грижи	мед.сестри, акушерки, Р,макс. бал 18	бакалавър	устен изпит			БЕЛ /при липса на такава се взима оценката по бълг.език от дипломата за ср.образование	сбор от ДЗИ по БЕЛ и удвоената оценка от устния изпит
9	7.5	здравни грижи	/мед.лаборант, рентгенов лаборант, рехабилитатор, пом.фармацевт, инспектор обществено здраве, масажист, медиц.козметика, Р,макс.бал 18	профес. бакалавър	тест по "мотивация за осъществяване на здравни грижи на нуждаещите се"			БЕЛ /при липса на такава се взима оценката по бълг.език от дипломата за ср.образование	сбор от ДЗИ по БЕЛ и удвоената оценка от теста

10	7.5	здравни грижи	масажист, Р, макс.бал 18	профес. бакалавър	устен изпит "мотивация за осъществяване на здравни грижи на нуждаещите се"			БЕЛ /при липса на такава се взима оценката по бълг.език от дипломата за ср.образование	сбор от ДЗИ по БЕЛ, и удвоената оценка от устния изпит
11	7.5	здравни грижи	зъботехника, Р, макс.бал 30	профес. бакалавър	тест "мотивация за осъществяване на здравни грижи на нуждаещите се"	моделиране		БЕЛ /при липса на такава се взима оценката по бълг.език от дипломата за ср.образование	сбор от ДЗИ по БЕЛ, удвоената оценка от теста и удвоената оценка от изпит по моделиране